	
	Варіант 8

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах

	21


22
	[image: ]

	
23





24
	[image: ]




[bookmark: _GoBack]



Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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image7.png
HosxuHu cropin TpukyrHuKa KLM pnopiBHIOIOTE 2 €M, 3 cM 1 L

4 cm. ¥V tpurkyTHuKy ABC HalilMeHIIUN KYT JOPiBHIOE HaiiMeH-

IoMy KyTy TpUKyTHUKa KLM, a JOBKUHU IIPUIETIHUX 10 HBO- B

ro cTOpiH AopiBHIOITE 18 cM i 24 cm. 3HalAITE HEpUMeTp TPHU- K M
kyTHuKa ABC.

A 27 cm B 36 cm B 54 cm T'l2cm ¢

A|B|B|T
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Ciuna mepeTuHae JBi mapasesbHi npaMi. YKa)xiTh 3HAUEHHS, SKUX MOXKYTh Ha0yBaTU IpagycHi
Mipu BifmOBiZHUX KyTiB.

A 40°i 50° B 290°1 70° B 130°i 130° T 60°i 120°

A/B|B|T
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IoBxuHM cTOpiH Tpamernii BifHOCATbCA AK 3 : 3 : 3 : 2. 3HANAITH JOBXKUHY Cepef-
HbOI JiHil Tpamenii, sikulo ii mepumerp nopisHE 66 cM.

A 18 cm B 15 cm B 12 cm T'9cm

A/B|B|T
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V AABC AC =4 cm, LA =T75° /B = 45°. 3HaiigiTs n0BKuUHYy cTopoHu AB.
A2cm B 243 cm B 24 cm T 26 cu
A|B|B|T
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VramiTe Touky A,, cumerpuuHy Touni A(—1; 2) BiIHOCHO MOYAaTKY KOODJIMHAT.
AA(;-2) BA(2;-1) B A(1;2) TA(-1;-2)
A|B|B|T
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JIOB:XMHU IBOX AYT KOJa, 1[0 BUBHAYAIOTHCA TPhOMAa IOCJiJOBHMMH BEDIIMHA-
MU BINCAHOTO B Iie Koo npsAMokyTHuKa ABCD, BisHOCAThCA AK 4 : 5. 3Hall-
IiTh rpagycHy Mipy MeHIIIOTO KyTa MiXK AiaroHanaMu NPAMOKYTHUKA.

A 40° B 50° B 60° T 80°
A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).
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V piBHOGiuni#t Tpamenii ABCD ocuoBa AD nopisawoe 15 cm, ocHoBa BC popisHIOE 9 cM, a BHCO-
ta BK popiBHioe 4 cM. YCTaHOBITEH BiANOBiAHICT MiK TPUTOHOMETPUUYHUMH (DYHKIIiAMU KYTiB
(1-3) Ta ixmimMmu uuciosumu 3HaueHHamu (A-T).
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.

1 A KyT Mixk BeKTOpaMu Tymuii
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V rpuryraury ABC menianu AK i BP nepetunatorscs B Touni M. 3Haii-
AiTe mwiomy TpurytHura AMP, skmo mioma yoTupukytHuka PMKC
mopierIOE 12 cM2.

Bexropu a(3; x) i b(—6; 4) mexkaTs Ha IPOTUIEKHUX CTOPOHAX IIPSAMO-
KyTHUKa. 3HAWAITE X.
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YeTBepTHil 4JeH reOMEeTPUUYHOI Iporpecii 3 AojaTHUMU uYjeHaMu JopiBHIOE 36, a ii moctuit
ujieH AopiBHIOE 4. 3HAlLITH 3BHAMEHHUK Ifiel mporpecii.
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. - x —4)(3x — 8)%
PosB’si:kiTh HepiBHiCTH (1)(7) <0.

-x
KoxxHa 3 IBOX JPYKApPOK IIepeJPYKOBYBasa PYKOINC, AKUH MicTuTh 72 cropinku. Ilepmia 3 HUX
ApyKye 6 cTOpDiHOK 3a TOW camMuil uac, 3a SIKWil Apyra APYKYe 5 cTopiHOK. CKiJBKU CTOPiHOK
JAPYKY€e Apyra IpyKapKa 3a TOAUHY, AKINO BOHA 3akiHumia poGory Ha 1,5 rox mismime Bix
nepioi?
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V kouxi nmposeznero a8i xopau MK i LN, ujo neperunaoorsesa B Touri O. Bigomo,
mo MO : KO : NO =4:6:3. O6uncaite MK, saxuo OL = 16 cm.

V mpaBuJIbLHUIE TPUKYTHUK 31 CTOPOHOI 12 ¢M BHHCaHO KOJIO. ¥ Ie KOJIO BIIU-
CcaHO KBaJpaT, a B KBaApaTr — K0JO. 3HAAiTh IOy MEHIIOT0 Kpyra.
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4
VraxiTs mapy ducel, AKa € po3B’A3KOM CHCTEMH DiBHAHB {
x

A (-8; 2) B (3; -2) B(1;-10) T (-2;38)
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BUKOHYIOUN KOHTPOJBHY POGOTY 3 MaTeMaTuku, 44 % y4HIB KJacy 30BCiM He pO3B’sA3a/n IesfKe
saBJaHHA ab0 po3B’Asany 3 moMuiKaMu. Pemra 14 yuHiB po3B’a3aiu Iie 3aBIaHH: IPABHIBHO.
Crinbku y4HiB y Kiaci?

yamE Y A[B[B[T

A 36 b 32 B 30 T 25
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@yuKnio 3agaHo Gopmyaomno f(x) = 4x? — 12x + 7. 3HalifiTh 3HAUEHHA apTyMeHTY, DU AKOMY
3HAUEHHA K1uii fopiBHIOE —2.
dynrnii 1op AlBIBIT

A-2;-1,5 B1,5 B1,5;2 T Takoro sHaueHHs He iCHYeE
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OuiniTh 3HaYeHHs Bupasy 4x — 2y, Akmo 5 <x <813 <y <6.

A8 <d4x-2y<26
B 12 < 4x - 2y < 20
B 14 < 4x - 2y < 20
T 8<4x -2y <20





